
Nota van inlichtingen inschrijvingsfase behorend bij:

Bestek AI 2022-0011

Bestek voor tijdelijk sportpark De Nieuwe Kern
in de gemeente Amsterdam.

Totstandkoming van de overeenkomst

0.01 Aanbesteder

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.02 Procedure

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.03 Inlichtingen

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.04 Inschrijving

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.05 Inschrijvingsstaat

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.06 Aanbesteding

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.07 Opdracht

Geen wijzigingen of aanvullingen.

Inhoudsopgave

1. Algemeen	5
01 Opdrachtgever	7
02 Directie	7
03 Locatie	7
04 Algemene beschrijving	7
05 Tijdsbepaling	7
06 Onderhoudstermijn	7
07 Kwaliteitsborging	7
08 Prestatie meten	7
09 Innovaties	7
2. Beschrijving	9
2.1 Algemene gegevens	9
01 Tekeningen	11
02 Peilen en hoofdafmetingen	11
03 Kwaliteitsborging	11
04 Bijlagen	11
05 Waterstanden	11
06 Gegevens ten behoeve van bemalingen	11
07 Werkterrein	11
08 Beheerders/Locaties	11
2.2 Nadere beschrijving	13
3. Bepalingen	17
34 GEEN WIJZIGINGEN OF AANVULLINGEN	19

1. A l g e m e e n

PAR

- 01 Opdrachtgever**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 02 Directie**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 03 Locatie**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 04 Algemene beschrijving**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 05 Tijdsbepaling**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 06 Onderhoudstermijn**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 07 Kwaliteitsborging**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 08 Prestatie meten**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 09 Innovaties**
Geen wijzigingen of aanvullingen.

PAR

2. Beschrijving

2.1 Algemene gegevens

-
- 01 Tekeningen**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 02 Peilen en hoofdafmetingen**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 03 Kwaliteitsborging**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 04 Bijlagen**
Prijsopgave Stadswerken, afdeling Logistiek d.d. 22-02-2022 vervalt en wordt vervangen door:
Prijsopgave Stadswerken, afdeling Logistiek d.d. 30-03-2022
- 05 Waterstanden**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 06 Gegevens ten behoeve van bemalingen**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 07 Werkterrein**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 08 Beheerders/Locaties**
Geen wijzigingen of aanvullingen.

2.2 Nadere beschrijving

PESTEKS- POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER		OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEVEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING	HOEVEELHEID TER INLICHTING
	HOOFD- CODE	DEFICODE 1 : 2 : 3 : 4 : 5 : 6				
171040			regel 8, "Materialen betrekken via Stadswerken" vervalt			

BESTEKS- POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER		OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEVEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING	HOEVEELHEID TER INLICHTING
	HOOFD- CODE	DEFICODE 1 : 2 : 3 : 4 : 5 : 6				

3. B e p a l i n g e n

HFD PAR ART LID

34

GEEN WIJZIGINGEN OF AANVULLINGEN

HFD PAR ART LID

MEDEDELINGEN VAN DE AANBESTEDENDE DIENST

De aanbestedende dienst constateert in de afgelopen periode diverse omissies bij de in te dienen aanbestedingsdocumenten. De aanbestedende dienst vraagt de inschrijvers daarom aandacht voor het gestelde in "Totstandkoming van de overeenkomst", paragraaf 0.04, lid 2 in te dienen documenten, inclusief de instructieteksten die zijn opgenomen in de bijlagen van de in te dienen aanbestedingsdocumenten. Hierbij kan men denken aan het gestelde in het UEA, Deel II C Draagkracht betrekking hebben op financiële en economische draagkracht, maar ook op bijvoorbeeld technische bekwaamheid, beroepsbevoegdheid of het bezit van certificaten. Indien de inschrijver een beroep op derden wil/moet doen en "Ja" invult dient van elk van de betrokken entiteiten een afzonderlijk UEA-formulier bij inschrijving te worden ingediend.

Van elk van deze derden zal de aanbestedende dienst ook de bewijsmiddelen opvragen zoals benoemd in het Aanbestedingsreglement Werken 2016.

VRAGEN AANNEMERS

Prijsopgave Stadswerken

- Vraag: In de offerte van stadswerken zijn de prijzen voor de boomkranen en zitelementen niet opgenomen, kunnen deze nog worden toegevoegd?
- Antwoord: Deze prijzen zijn toegevoegd in de herziene prijsopgave. Deze is bijgevoegd in de derde nota.
- Vraag: Ook de beschermbeugel voor de lichtmasten staan niet op de opgaven van stadswerken
- Antwoord: Deze materialen zijn niet leverbaar door afdeling Stadswerken en dienen door de aannemer geleverd te worden. De bestekspost is hierop aangepast.
- Vraag: In de NVI is een prijslijst van afdeling stadswerken toegevoegd.
Hierin mis ik echter nog de volgende posten;
164410 Boomkranen
164420 Zitelementen
171040 Lichtmast beschermbeugel.
Zou u een herziende prijslijst kunnen publiceren ?
- Antwoord: Deze herziene prijsopgave is bijgevoegd in de derde nota. Deze lichtmast beugels zijn niet leverbaar door afdeling Stadswerken en dienen door de aannemer geleverd te worden.
De bestekspost is hierop aangepast.

BIJLAGEN

Prijsopgave Stadswerken, afdeling Logistiek d.d. 22-02-2022 vervalt en wordt vervangen door:
Prijsopgave Stadswerken, afdeling Logistiek d.d. 30-03-2022